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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2019. szeptember 26. napján a Városházán megtartott munkaterven 
kívüli zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke 
Farkas-Gáspár Mónika bizottság tagja 
Koleszár Kázmér bizottság tagja 
Lóth Gyula bizottság tagja  
ifj. Mohácsy István bizottság tagja 
Tarjáni István polgármester 
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző  
Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető 
Mester László kommunikációs tanácsadó 
Zink Olivia jegyzőkönyvvezető 
 
 
3) A „Sándor-Metternich kastély udvarában új sportpályák építése” tárgyban kiírt 
közbeszerzési eljárás elbírálásáról 
 
Tarjáni István: A napirendi pont a legutóbbi rendkívüli képviselő-testületi ülésre már 
beterjesztésre kerülhetett volna, azonban a beérkezett ajánlatok alapján a rendelkezésre álló 
keret nem fedezte volna a legolcsóbb ajánlati összeget sem. Korábban tett ígéretéhez híven 
megkereste az épületben működő iskolák fenntartóit abból a célból, hogy milyen módon 
tudnak részt venni a tervezett beruházás megvalósításában. Egyik fél sem zárkózott el az 
ötlettől, hogy a jövőben a sportpályák megépüljenek. A tankerület részéről is elhangzott a 
támogatási szándék, azonban nem az idei tanévben. Spányi Antal püspök a katolikus 
egyházmegye részéről a tankerület támogatásától tette függővé válaszát. Szabó István, a 
református egyházmegye püspöke elmondta, hogy közvetlen támogatást nem tudnak adni, 
helyette felajánlotta egy visszatérítendő hosszúlejáratú kamatmentes kölcsön biztosításának 
lehetőségét, azonban a döntéshozatali eljárás meglehetősen időigényes. Mindezek alapján a 
tárgyhoz kapcsolódóan kiegészítő javaslatot tett, melynek célja, hogy a képviselő-testület 
segítse az udvari és testnevelési foglalkozások megtartását. Javasolta tehát, hogy az 
önkormányzat a 2019/2020. tanév első félévére ideiglenes jelleggel biztosítson egy 
keretösszeget az épületben működő iskolák részére alternatív testnevelési foglalkozások 
megtartására (pl. úszásoktatás, jégkorcsolya, stb.). A támogatás összege várhatóan a 
képviselő-testület ülésére kerül beterjesztésre. 
 
Lóth Gyula: Emlékei szerint, amikor nyár elején a két pálya megépítésének ötlete 
felvetődött, kérte azok különválasztását, mert együttesen az életben nem fognak elkészülni, 
nemhogy szeptember elsejére, emellett a 150 millió Ft-os értékhatárt sem súrolta volna egyik 
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beruházás sem. A polgármester javaslatát érdemesnek tartja megvizsgálni a másik iskolába 
járó gyermekek és szüleik szempontjából is, hiszen ez a típusú oktatás luxusnak minősül egy 
tornatermi labdajátékhoz képest. A javaslat alapján az esélyegyenlőség és egyensúly 
felborulásától tart, mivel a támogatás nem terjed ki az összes iskolára.  
 
Tarjáni István: Jelenleg is ilyen módon működik az alternatív testnevelésóra oktatása az 
intézményekben, az összes iskolából visznek úszásoktatásra gyermekeket előre 
meghatározott évfolyambeosztás szerint. Tehát véleménye szerint a félelem nem 
megalapozott, nem áll fenn ilyen jellegű probléma az oktatási intézményekben. Felmerült 
azonban a kérdés, hogy a javaslat végrehajtása év közben megvalósítható-e, hiszen 
órarend-módosítással jár. Az igazgató-helyettes asszony azonban megerősítette, hogy a 
program végrehajtható: amennyiben az alsó tagozatosok mennek alternatív oktatásra, úgy a 
felső tagozatosok részére felszabadul a tornaterem. 
 
Sólyomvári Béla: Tekintettel arra, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt, a vitát lezárta 
és elsőként szavazásra bocsátotta a határozati javaslat elfogadását. 
 
Szavazás:  
 
A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatja 
az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslat elfogadását. 
 
Sólyomvári Béla: Másodjára szavazásra bocsátotta Tarjáni István javaslatának elfogadását. 
 
Szavazás:  
 
A bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (5 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) támogatja, hogy ideiglenes jelleggel az idei tanév I. félévére a képviselő-
testület biztosítson egy meghatározott keretösszeget a Sándor-Metternich kastély 
épületében működő iskolák részére alternatív jellegű testnevelésórák megtartása céljára. 
 
Fentiek alapján a bizottság az alábbi határozatot hozta: 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 
140/2019. (IX. 26.) határozata 

 
A Sándor-Metternich kastély udvarában új sportpályák építése tárgyában kiírt 

közbeszerzési eljárás elbírálásáról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a tárgyban készült előterjesztést 
és a kapcsolódó határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testület felé. A 
Bizottság a sportpálya építés elmaradása miatt ideiglenes jelleggel javasolja, hogy a 
2019/2020. tanév I. félévére a képviselő-testület biztosítson a költségvetésében egy 
meghatározott keretösszeget a Sándor-Metternich kastély épületében működő iskolák 
részére alternatív jellegű testnevelésórák megtartása céljára. 

 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a bizottság 
munkáját és az ülést 14:25 órakor berekesztette. 

kmf. 

 Sólyomvári Béla  ifj. Mohácsy István   
 bizottsági elnök bizottsági tag 


